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ÚÚÚÚvodnvodnvodnvodnííííkkkk    

Milí čtenáři, 

dostává se vám do rukou poslední číslo našeho školního časopisu v letošním 
školním roce. Doufáme, že pro vás bude stejně zajímavé jako předešlá čísla.  
Měsíc květen byl „bohatý“ na různé akce. Přinášíme vám jejich souhrn 
s postřehy našich redaktorů (i neredaktorů) a doplnili jsme každou akci i 
několika fotografiemi. Některé „stálé stránky“ jsme zachovali.  
Blíží se prázdninové období, čas, na který už všichni netrpělivě čekáme. 
Přejeme všem krásné prožití prázdnin, mnoho slunečných dnů, hodně pohody 
a žádné nehody ☺  
 
Redakční tým: Kateřina Lucká, Barbora Kebísková, Kristýna Stískalová, Anna 
Solařová, Klára Brodová, Lucie Zakopalová, Eliška Palečková, Lýdie Palečková, 
Edita Janalíková, Lucie Urbanová a Karel Pavelec.        
 
********************************************************************                    

 
 

 
 

Vyhodnocení soutěže:  
Správná odpověď na hádanky zní: 
PAMPELIŠKA 
MLÝNEK 
ODPADKOVÝ KOŠ 

 

Správně doplnily kvíz a byly vylosovány tyto žákyně: 
Liliana Nedbalová  (4. A) 
Jana Julíčková (5. A) 
Alexandra Šatalin (1. A)   
Odměna na vás čeká u p. uč. Dvorníkové v kabinetu TV. 
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Pranostiky na Pranostiky na Pranostiky na Pranostiky na Červenervenervenerven    
1. 6. Pěkné počasí toho dne slibuje úrodný rok.  O svatém Fortunátu má kapka 
deště cenu dukátu.  
3. 6. Jaké počasí o svatém Erazimu, takové bude i v příští zimu.  
5. 6. Svatý Bonifác Norbert a Robert jsou malí ledoví muži.  
6. 6. O svatém Norbertu chladno jde už k čertu. 
8. 6. Medardova kápě, čtyřicet dní kape. Když prší na Medarda, namokne každá 
brázda. Když na Medarda prší, nebudou toho roku houby růst. Po Medardovi 
ostrá zima už nechodí, ani mráz vinici víc neuškodí. Medardovy mrazy vinné 
révy nepokazí. Když na Medarda prší, voda břehy vrší. Pláče-li Medard, i 
ječmen zapláče.  
11. 6. Prší-li na svatého Barnabáše, padají hrozny do koše.  O svatém Barnabáši 
bouřky často straší. Plačtivý Barnabáš - úroda na vinicích.  
12. 6. Svatá Tonička mívá často uplakaná očička. 
13. 6.  Na svatého Antonína broušení kos započíná. 
15. 6.  Déšť na Víta - špatná budou žita. Pohoda na svatého Víta, to dobrota na 
žita. Prší-li na svatého Víta, jest úrodný rok, ale žádný ječmen. Svatý Vít dává 
trávě pít. 
19. 6. Svatí Gervázi a Protázi po loukách kopce sena rozhází.  Prší-li na svatého 
Gervase a Protaze, po čtyčicet dní se deštivé počasí ukáže. Na Gervase a 
Protaze posečeš seno nejsnáze, suché-li domů odvézt chceš, do Jana si pospěš.  
21. 6. Na svatého Aloise, poseč louku neboj se 
23. 6. Na svatou Agripinu odpočívej jenom ve stínu.  
24. 6. Na svatého Jána otvírá se k létu brána. Od svatého Jana Křtitele běží 
slunce k zimě a léto k horku. Déšť na svatého Jana Křtitele, nenasbíráš ořechů 
do věrtele. Před svatým Janem modli se o déšť, po něm přijde bez říkání. Do 
Jana Křtitele nechval ječmene. Prší-li na Jana Křtitele, pršívá tři dni celé, je-li 
bez deště, bude pěkně ještě. Nekuká-li kukačka před svatým Janem, bude 
neúrodný rok. Panuje-li okolo svatého Jana jižní neb jihozápadní vítr, dlužno 
denně čekati déšť, neboť ten čas jsou pléště v horkém pásmu. Radši čerta než 
hřib před svatým Janem viděti, to se stele k hladu.  
26. 6. Svatý Jan Burian mlátí bez cepů. (krupobití) 
27. 6. Často povětrnost Sedmi bratří na budoucích sedm týdnů patří. Prší-li na 
Ladislava, déšť po sedm neděl trvá. Neprší-li na sedm bratří, pak jsou suché 
žně.  
29. 6. O Petru-li prší, po třicet dní déšť se vrší. Prší-li na svatého Petra a Pavla, 
bude mnoho myší, urodí se hodně hub. Je-li od Petra až do Vavřince parno, 
bývá v zimě dlouho studeno. Jaký je Petr a Pavel, takový bude i Havel. Na Petra 
a Pavla zlomí se žitu kořínek a ono zraje dnem i nocí. 
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Významné dny – ČERVEN                                                               
1. 6. - Mezinárodní den dětí - podnět k jeho vyhlášení a oslavám vyšel v roce 
1949 od Mezinárodní demokratické federace žen, Mezinárodního odborového 
sdružení učitelů a Světové federace demokratické mládeže. MDD byl poprvé 
slaven v roce 1950.                                                                                2. 6. - Den 
pozemního vojska  
4. 6. - Mezinárodní den nevinných dětských obětí agrese, (výročí dětských 
obětí izraelského vpádu do Libanonu roku 1982); připomínán od roku 1983 z 
rozhodnutí VS OSN z 19. srpna 1982.  
5. 6. - Světový den životního prostředí, v roce 1972 (5. 6.) začala ve 
Stockholmu Konfernce OSN o problémech životního prostředí                                 
5. 6. - Den rozvoje a vzdělávání dospělých  
8. 6. - Mezinárodní den oceánů                                                                                          
12. 6. - Mezinárodní den boje za odstranění práce dětí  
15. 6. - Mezinárodní den odpůrců vojenské služby  
15. 6. - Světový den proti násilí na seniorech  
16. 6. - Den afrického dítěte - vyhlásila OAU (Organizace africké jednoty) jako 
vzpomínku na povstání a masakr dětí v jihoafrickém. Sowetu v roce 1976  
16. 6. - Evropský den židovské kultury  
17. 6. - Světový den boje proti rozšiřování pouští a sucha (desertifikaci), 
vyhlášen v prosinci 1994 Valným shromážděním OSN  
19. 6. - Den rovnosti žen a mužů (poprvé se slavil r. 2006)  
20. 6. - Světový den uprchlíků, slaví se od r. 2001, vyhlášen VS OSN k 50. výročí 
Úmluvy o postavení uprchlíků (1951)  
21. 6. - Evropský den hudby, Svátek hudby - Fete de la Musique  
oficiálně vyhlášen v roce 1981 Jackem Langem, tehdejším francouzským 
ministrem kultury                                                                                                               
21. 6. - Mezinárodní den trpaslíků  
23. 6. - Světový den házené - vyhlásila Mezinárodní federace házené IHF  
24. 6. - Světový den osteoporózy, vyhlásila Světová zdravotnická federace  
26. 6. - Světový den boje proti drogám (Mezinárodní den boje proti 
narkomanii) - vyhlásilo Valné shromáždění OSN 7. 12. 1987  
26. 6. - Mezinárodní den spojených národů na podporu obětí mučení  
27. 6. - Den politických vězňů České republiky - Den památky obětí 
komunistického režimu (výročí popravy Milady Horákové v roce 1950)  
27. 6. - Světový den rybářství, slaví se od roku 1985  
27. 6. - Světový den sdělovacích prostředků                                                                       
30. 6. - Den ozbrojených sil České republiky ( Den armády) - slaví se od roku 
2002  
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               CO SE DCO SE DCO SE DCO SE DĚLO VLO VLO VLO V    kvkvkvkvĚtnutnutnutnu                                                                                              

Sága o svSága o svSága o svSága o světtttě zvaném Island zvaném Island zvaném Island zvaném Island    

       

Dne 3. května se žáci 5. – 9. třídy zúčastnili přednášky agentury 
„POHODÁŘI“ o ostrově, jenž nemá co do tektonického neklidu a svérázné 
přírody sobě podobné. Byla to pozoruhodná procházka Islandem - zemí 
kolonizovanou irskými mnichy a Vikingy, státem, jenž měl jako vůbec první na 
světě demokracii a také prezidentku. Autor nás investigativním způsobem 
seznámil s literárním dílem nejznámějšího islandského autora detektivek 
Arnaldura Indridasona a ještě dvou dalších. Představil nám českého sládka, 
který na severu Islandu vaří skvělé pivo českého typu. Vzal nás na moře k 
severnímu polárnímu kruhu na lov kamenožroutů a tresek. A protože je Island 
z geologického hlediska mladá země, podívali jsme se s ním i do vnitrozemí na 
bizarní svět zdejších sopek a ledovců. Nechyběla ani životem kypící metropole 
Reykjavík. Užili jsme si obrázků, videa, vyprávění a autentickou muziku. 
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                HlídHlídHlídHlídkkkkAAAA mladých zdravotník mladých zdravotník mladých zdravotník mladých zdravotníků                                            
                   soutěž 

                                              

Český červený kříž organizuje soutěže Hlídek mladých zdravotníků ve všech 
okresech České republiky.                                                                                               
Soutěž je rozdělena na dvě části: pro Mladé zdravotníky I. stupně a pro Mladé 
zdravotníky II. stupně. Hodnocení probíhá odděleně pro tyto dvě skupiny.                                                                                
Soutěž je postupová. Vítězná hlídka z okresního kola postupuje do kola 
regionálního. Vítězové regionálních kol si měří síly na národním kole. V 
některých okresech z důvodu velkého zájmu o soutěže ČČK organizuje i 
základní a okrsková kola. 

A v čem vlastně Hlídky soutěží? 

• » Praktické provedení první pomoci s použitím standardního 
zdravotnického materiálu i improvizovaných prostředků 

• » Doprava postižených 

• » Obvazová technika 

• » Některé nesoutěží discipliny (znalosti z dopravní výchovy,  
historie  hnutí Červeného kříže apod.) 
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Soutěž „Hlídky mladých zdravotníků“ 
Již druhým rokem jsme se já a holky (Lů Zakopalová, Monča Škubalová, Terka 
Müllerová a Majký Habrová) rozhodly zúčastnit této soutěže. Přípravy měly 
začít už někdy začátkem dubna, ale vzhledem k tomu, že 26. dubna čekaly 
většinu z nás přijímací zkoušky na střední školy - v podobě scio testů, tak 
musím přiznat, že jsme daly přednost vyplňování různých cvičných testů a 
učily se, jak mohly. K samotné přípravě jsme se tedy dostaly až na začátku 
května. První pomoc v teorii jsme dostaly nakopírovanou a podívaly se na ni 
každý doma individuálně. První pomoc „v praxi“ jsme zopakovaly během pár 
hodin, díky některým učitelům, kteří nás občas uvolnily ze suplovaných 
předmětů ( ! všem děkujeme ! ). Soutěž se konala v úterý 10. května. Po 
příjezdu na dopravní hřiště, kde soutěž probíhala, za námi po chvíli přišla 
jedna z organizátorek s otázkou, jestli jsme my to poslední družstvo, co mělo 
přijet. S úsměvem na tváři jsem mile odpověděla, že jsme to my, a tak „do 
větru“ jsem dodala, že to, že jsme přijely poslední znamená, že odjedeme jako 
první. Paní se pousmála a odešla do hlavní budovy. Následoval soutěž 
zahajující nástup, jehož součástí byla přísaha o „fér play“ jak pro mladé 
zdravotníky, tak pro sestřičky a doktorky, které plnily funkci rozhodčích. 
Každé ze 12 zúčastněných družstev dostalo kartičku s číslem, na které byly 
napsané čísla stanovišť v pořadí tak, jak je máme obcházet. U jednotlivých 
stanovišť jsme mohly být ohodnoceny známkami jako ve škole, tedy 1-5 a při 
velmi pěkném výkonu i hvězdičkou. Během dopoledne jsme navštěvovaly 
jednotlivá stanoviště, na kterých na nás byly různě připravené situace (např.: 
dopravní nehoda s řidičem v šoku nebo v bezvědomí, resuscitace-nepřímá 
masáž srdce, tepenné krvácení, popáleniny apod.). Se vším jsme se překvapivě 
vypořádaly na výbornou, někde i s hvězdičkou. Byla pauza, během které jsme 
dostaly oběd v podobě kuřecího řízku a chleba. Následovalo nekonečně dlouhé 
čekání na výsledky. Po chvíli přiběhly holky z jiné školy a na celé kolo křičely, 
že jsou venku na stole výsledky. Všechny tak, jak jsme seděly, jsme se zvedly a 
naběhly ven k výsledkové listině. Jak jsme uviděly výsledky, jak jedna, tak 
druhá jsme se zasekly a zůstaly stát jako zmražené-ovšem s neuvěřitelným 
pocitem radosti u srdce. Vedle kolonky 2. ZŠ Holešov byla velká 1. Nikdo z nás 
tomu nemohl uvěřit - vždyť jsme se přijely jen zúčastnit ?!? Po chvíli nám 
hlavní organizátorka oznámila, že jsme opravdu vyhrály krajské kolo a 
postupujeme na to celorepublikové, které se koná 8. června ve Zlíně. 
Následovalo vyhlášení vítězů, vyhrály jsme mnoho krásných cen (každý 2 
trika, hrníček, reflexní pásky, přívěšek, propisku, blok, sladkosti apod.) Ze 
soutěže jsme odcházely jako vítězky s krásným pocitem štěstí a radosti. Velké 
poděkování patří slečně učitelce Ležákové, která nám věnovala svůj volný čas a 
připravila nás na tuto soutěž.                                                                 (Anna Solařová, 9.A)  
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SeiferosSeiferosSeiferosSeiferos                                        

                                                    
12.5.2011 jsme se zúčastnili třicetiminutové poutavé přednášky o životě 
některých druhů dravců. Pánové nám odpovídali  na dotazy, my jim pak 
zodpovídali odpovědi na otázky, které nám kladli jako přezkoušení z nabytých 
vědomostí. Nejlepší z nás byli odměněni zajímavými dárky. Závěrem této části 
jsme si zblízka prohlédli Výra velkého.   

Viděli jsme, jak : 

• Výr velký, největší naše sova, chytá ve dne maketu veverky 

• Raroh velký uloví obratného zajíce 

• Sokol lovecký chytá vyhozenou maketu bažanta 

• Raroh jižní pronásleduje kličkujícího sysla 

• Sokol stěhovavý v rychlosti až 200km/h uloví koroptev 

• Sova pálená neslyšně zakrouží a dosedá na ruku 

• Jestřáb lesní v okamžiku dokáže chytit kličkující kunu 

• Puštík obecný dosedá vybranému žákovi na ruku 

• Orel stepní dohání běžící lišku 

• Orel bělohlavý zakrouží majestátně nad vašimi hlavami  
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                                                    Pohár rozhlasuPohár rozhlasuPohár rozhlasuPohár rozhlasu 2011 2011 2011 2011        

    

Dne 17. 5. 2011 se sportovní „výběr“ ze 6. a 7. třídy zúčastnil atletické soutěže 
v Kroměříži. Mladší žákyně a žáci reprezentovali naši školu v těchto 
disciplínách: 60m, 600m (D), 1000m (H), skok daleký, skok vysoký, hod 
míčkem, štafeta 4x60m. Přestože se ani jeden tým neumístil na stupních vítězů, 
sportovcům gratulujeme k velmi slušným výkonům.     
    

                
Mladší žákyně: Lucie Hlobilová, Veronika Viznerová, Adéla Možíšová, Nikola Fridrichová, Barbara 
Šěďová, Marie Smetanová 

                                                    
 
Mladší žáci: Tomáš Beránek, Patrik Javora, Daniel Konečný, Michal Malošík, David Konečný, Martin 
Winter, Petr Bezděčík, Martin Dubický 
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Den policieDen policieDen policieDen policie    

Dne 26.5.2011 jsme se zúčastnili prezentační akce „DEN POLICIE ČR 2011“                                      
Program obsahoval:  

� Ukázku Hasičského záchranného sboru 
� Ukázku jízdní policie (Zlín) 
� Ukázku pyrotechnické služby PČR (Olomouc) 
� Ukázku výstroje a výzbroje Speciální pořádkové jednotky PČR Praha 
� Výcvik služebních psů 
� Ukázku výcviku donucovacích prostředků a prvky sebeobrany 
� Ukázku vojenské policie Olomouc 
� Stanoviště první pomoci a služby dopravní policie 
� Ukázku ověřování pravosti cestovních dokladů 
� Ukázku zajišťování kriminalistických stop 
� Ukázku z výuky střelecké přípravy policistů PČR 
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                                                Terénní výuka Terénní výuka Terénní výuka Terénní výuka ---- LUKOV LUKOV LUKOV LUKOV    
 
         Den naší exkurze se odehrál v Lukově - 25.5.2011,  kde jsme dojeli 
autobusem a pěšky došli k rybníku jménem Bezedník. Dostali jsme úkoly 
ohledně vody, prostředí, zvěře, terénu, atd. 
               Poté, co jsme všechno splnili, jsme se vydali na zříceninu hradu 
v Lukově. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tam jsme dostali rozchod a mohli jsme si prohlédnout zříceninu. 

 

 
Potom jsme měli sraz před hradem. 
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Cesta zpět 
 

           Cesta zpět byla jednoduší, protože už jsme šli z kopce. 

   

 

Na cestě zpět jsme šli kolem koní…. Ti byli samozřejmě velkou atrakcí, protože 
byli u louky, kde bylo nasušené seno. A skoro všichni je začali krmit. 

 

   
Ale na konec jsme se od koní odpojili a pokračovali dál.  A potom dojeli 

autobusem až do Holešova. 

 

 

 

 

 

 

 

               (Markéta Mikešková, 6.A)  
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                                Školní výlet 9. A Školní výlet 9. A Školní výlet 9. A Školní výlet 9. A ---- PRAH PRAH PRAH PRAHAAAA    
 
 
        Dne 12. května se celá naše 9. A i s paní učitelkou Hlobilovou a Košatovou 
sešla na holešovském vlakovém nádraží a vyrazila vlakem směr Hulín. 
 V Hulíně jsme sice čekali asi tak deset minut a taky jsme ze začátku „přelézali" 
z vagónu do vagónu a hledali nějaké to volné místo na tříhodinovou cestu, ale i 
tak jsme se celou dobu všichni dobře bavili a náramně si to užívali. Asi tak 
kolem jedenácté dopoledne jsme konečně dorazili na hlavní nádraží, poté jeli 
metrem a následně kvůli špatné radě „nějaké" paní jsme se pěkně prošli k 
ubytovně, i když byla vlastně jen za rohem. 
 Na ubytovně jsme si sundali batohy a rychlým tempem se hnali na odbíjení 
orloje. Přišli jsme tam doslova za „pět minut dvanáct". Poté jsme prošli přes 
Karlův most a hurá na Pražský hrad a katedrálu sv. Víta. Cesta ale na tyto dvě 
památky byla celkem obtížná, neboť vyjít ty schody, nebylo jen tak 
jednoduché, protože bylo parno a bylo jich opravdu celkem dost. Poté 
následoval „pochod" na Petřínskou rozhlednu. 
       Po přestávce se někteří (včetně mě) vydali na rozhlednu. Cesta po 
schodech byla ze začátku celkem dobrá, ale po pár schodech se mi začala točit 
hlava a taky jsem si myslela, že to snad nebude mít konec. Ale nakonec jsme 
dorazili až nahoru. Z rozhledny jsme ale naštěstí jeli lanovkou, pak nastoupili 
do metra, šli se podívat na Pražské Jezulátko a vrátili se zpět na ubytovnu, 
neboť už bylo kolem šesté hodiny a čekala na nás večeře. 
       Po večeři jsme se opět všichni vydali ven. Tentokrát jsme měli namířeno na 
kolotoče. Cestou jsme jeli jak metrem, tak tramvají a v ní to bylo doslova „tělo 
na tělo", málem se po nás ani dveře nezavřely. Jelikož jsme přišli o necelou 
hodinu později, tak jsme kolotoče nestihli. 
       Asi okolo půl jedenácté jsme se dostali na Václavské náměstí. Seděli jsme 
pod koněm a užívali si ten nádherný výhled na Národní muzeum.  Když jsme se 
dokoukali, tak jsme si to namířili rovnou na ubytovnu a spát, neboť jsme byli 
za celý den utahaní až dost. 
       Následující den jsme vstávali celkem brzo, šli se nasnídat a zanést si batohy 
na nádraží do úschovny. Poté jsme si šli za světla prohlédnout Václavské 
náměstí, pak si opět poslechnout odbíjení orloje a vyšli jsme si i na 
Staroměstskou radnici. Protože jsme měli na dvanáct hodin objednaný parník, 
tak jsme se ještě šli podívat na další památky (např.: Betlémskou kapli a 
Tančící dům). Při plavbě jsme proplouvali různými mosty a viděli Prahu z 
naprosto jiného pohledu. Celá plavba nám trvala asi dvě hodiny. Po našem 
vylodění jsme se šli podívat do Pražské ZOO Trója. Tam jsme měli rozchod a 
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mohli si ji projít, jak jsme chtěli. Viděli jsme tam např.: plameňáky, krokodýly, 
želvy, lední medvědy, různé opičky, vlky a taky jsem si samozřejmě musela 
všimnout toho ohromného velkého pavouka, který tam ale asi neměl patřit. 
Když jsme se konečně sešli, tak jsme jeli na hlavní nádraží a po rozchodu si šli 
do úschovny pro batohy a hurá na vlak. Na cestu zpět jsme ale už měli 
místenky, takže jsme nemuseli stát v uličkách. Při cestě zpátky jsme ale byli 
všichni živí, a tak bylo tedy o zábavu postaráno.                          (Edita Janalíková, 9. A) 
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ZÁBAVA PRO NEJMENŠÍ…vymaluj si 
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RETRORETRORETRORETRO    

 

V posledních letech významně ovlivňuje módu a nynější trendy nejen u nás, ale 
na celém světě. Každá druhá slavná celebrita chce být zkrátka „retro". Retro 
styl by se dal jednoduše popsat jako móda ovlivněná minulostí, přesněji 
šedesátými až sedmdesátými léty dvacátého století. 

ObleObleObleObleČenenenení                                                                                                                                                               
V retro stylu může působit mnohým z nás opravdu dosti staromódně, ale opak 
je pravdou. Tento styl je založený na kontrastních barvách (nejčastěji černá, 
bílá, červená) a také na výrazných vzorech (kára, kostky, puntíky, pruhy). 
Důležitou částí vaší "retro" vizáže, by měly být také dobové doplňky . Výrazně 
vzorovaná šála, dlouhé korále v černých a bílých barvách, dřevěné náramky, 
velké sluneční brýle..atd.  

NezbytnNezbytnNezbytnNezbytnÝ dopln dopln dopln doplnĚkkkk                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Sluneční brýle. Čím větší obroučky u slunečních brýlí, tím lépe. Kdo by neznal 
slavné holywoodské celebrity s šátkem na hlavě, velkými slunečními brýlemi a 
kabrioletem v garáži. 

LLLLÍČenenenenÍ ve stylu retro                                                             ve stylu retro                                                             ve stylu retro                                                             ve stylu retro                                                                                                                                                                                                                                                        
Pokud chcete být "retro"od hlavy, až k patě, tak nesmíte zapomenout na 
stylové líčení. Základem vaší výbavy, by měla být výrazná rudá rtěnka, světlý 
make-up i pudr, černá řasenka a tenké černé oční linky.                                 

                  (Kristýna Stískalová, 6.A) 

 20 

VTÍPKYVTÍPKYVTÍPKYVTÍPKY………… ze školy  
 
 

� Do školy přijde nová učitelka, předstoupí před žáky a povídá: 
„Jmenuji se Eva Dlouhá a chci, abychom se k sobě chovali jako 
kamarádi." Jeden žák ji vezme za slovo, a když ji druhý den potká, 
tak na ni zakřičí: „Nááázdar, Evo!" Ta se naštve a povídá: „Napíšeš 
50x učitelce se ve škole netyká." A on další den přijde a přinese to 
napsané 100x. Učitelka se diví: „Jak to, říkala jsem 50x, proč jsi to 
napsal 100x?" A žák na to: „Abys měla radost, Evo."  

� Učitel se ptá: „Co to jsou pražené mandle?" Karlík na to: „To je 
nemoc z povolání u požárníků."  

� „Honzíku, ukaž nám, jaké máš vysvědčení." „Až později, tati, já ho 
půjčil Mirkovi, on chtěl postrašit své rodiče."  

� Dva žáci si povídají: „Ti učitelé jsou v podstatě strašně hloupí lidé." 
„Jak to myslíš?" „Pořád se na něco vyptávají a někteří furt dokola." 

� Učitelka žasne nad svým vydařeným žáčkem: „Nováku, už tě znám 
pět let a dodnes nevím, kdo nosí tvé košile, když jsou čisté."  

� V hodině přírodopisu povídá profesor: „Nehulákejte tam vzadu, ať 
nevzbudíte ostatní!"  

� „Okamžitě nám sděl, jak dopadly zkoušky" , telegrafují rodiče 
synovi. Odpověděl obratem: „Zkoušky jsem složil skvěle. Učitelé byli 
nadšeni. Dokonce mě požádali, abych ty zkoušky na podzim 
zopakoval."  

� „Tati, umíš psát také potmě?" ptá se Andi. „Ano." „Třeba i své 
jméno?" „Ale jasně." „Tak mě podepiš potmě žákajdu."  

� Učitel: „Kde bydlí Pán Bůh?" Žák: „Myslím, že bydlí v naší koupelně." 
Učitel: „Proč myslíš?" Žák: „No, protože táta každé ráno tluče na 
dveře a říká: „Pane Bože, ty jsi tam ještě?"  

� Pan učitel zadává ve škole slohovou úlohu na téma: Co bych dělal, 
kdybych byl majitel velké firmy. Všichni se pustí do práce, jenom 
Pepíček nic. Pan učitel k němu přijde s otázkou, proč nic nepíše. 
Pepíček odpoví: „Čekám na sekretářku!"  

� Pračlověk si čte vysvědčení svého syna a říká: „To, že máš  3 z lovu 
chápu, jsi ještě malý. Ale že jsi propadl z dějepisu, který má jen dvě 
strany, to je hanba!" 

 
 


